



新华社北京11月27日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步推动习近平强军思想进教材进课堂进头脑,更好立德树人、为战育人,中央军委政治工作部组织编写了《习近平强军思想概论》(以下简称《概论》),已由解放军出版社出版发行。

《概论》是全面系统阐释习近平强军思想的统编教材,是军队院校政治理论课的权威用书,是推进新时代

党的军事指导理论体系化学化研究的重要成果。《概论》的编写出版和使用,对于更好用习近平强军思想铸魂育人,引导青年官兵深刻领悟“两个确立”的决定性意义,打牢听党指挥、奋斗强军的思想政治根基,努力为担当强军重任的时代新人具有重要意义。

《概论》由导论、15章主体内容和结语构成,全面反映了党的军事指导理论创新发展的最新成果,特别是

对发展马克思主义军事理论作出的原创性贡献,反映了习近平强军思想引领强军实践取得的历史性成就、发生的历史性变革。《概论》忠实原著原文原义,突出教学导向和实践指向,注重深入阐释道理学理哲理,讲清实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队的部署要求,有助于把习近平强军思想转化为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战、推进新时代强军事业的强大力量。

# 习近平向香港新界大埔区住宅楼重大火灾事故遇难人员和殉职的消防员表示哀悼 对遇难者家属和受灾人员表示慰问

要求全力以赴灭火灾 努力把火灾伤亡损失降到最低

新华社北京11月26日电 11月26日下午,香港新界大埔屋邨宏福苑多栋住宅楼发生火灾,造成重大人员伤亡。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平

高度重视,第一时间了解火灾救援和人员伤亡等情况,指示中央政府驻香港联络办支持香港特区政府全力以赴扑灭火灾,想方设法做好人员搜救、伤员救治、善后安抚等工作,有关部门和地方提供必要援助,努力把火灾伤亡损失降到最低。

港澳办、中央政府驻香港联络办支持香港特区政府全力以赴扑灭火灾,想方设法做好人员搜救、伤员救治、善后安抚等工作,有关部门和地方提供必要援助,努力把火灾伤亡损失降到最低。

香港特区政府已启动应急救援机制,中央政府驻香港联络办已成立应急专班,与特区政府密切沟通,全力支持做好救援工作。目前,相关工作正在进行中。

## 礼县:撂荒地变身“黄金田”

走进基地,连片的党参已然成熟,浓郁的甘香扑鼻而来,沁人心脾。上百名群众手持铁锹、编织袋,有条不紊地忙着采挖、分拣、装车,脸上洋溢着丰收的喜悦。这些优质党参将运至中药材加工基地进行精细化处理后,销往全国各地市场。

“基地平均海拔2200米,高寒阴湿的气候条件特别适合中药材生长。我们引进周边地区成功培育的优质种苗,种出的药材品质上乘、可食可药,不仅市场前景广阔,经济效益也

十分显著。”白河村党支部书记赵雪峰介绍道。

“过去,我们村集体经济虽能完成既定目标,但始终缺乏让集体和群众同步增收的好路子。”水湾村党支部书记王永良感慨道,“今年年初,镇上倡议联合发展中药材产业,我们几个村立刻积极响应。如今党参喜获丰收,村里还组织监测户、脱贫户到基地务工,让大家既能照顾家人,又能实现家门口就业增收。”

产业强,群众富。今年以来,白

河镇打破传统村域产业壁垒,聚力打造规模化、标准化、链条化的中药材产业示范区,建成特色产业链党建联盟中药材联营共建栽植育苗示范基地,创新由片区党建联盟统筹,发挥资源聚合协调作用,整合资金建立“五统一”机制,整治水湾村元咀梁200余亩流出耕地,建成中药材种质资源圃1个、育苗基地110余亩、标准化栽植基地100余亩,推进原产地加工车间建设,全方位完善产业链条。

“今年,我们采挖党参2.5万余斤,经加工后预计销售额可超30万元。这不仅切实推动村集体经济从‘单打独斗’向‘融合发展’转变,更实现了集体经济发展与党建工作一体推进、融合共促的良好局面。”特色产业联盟中药材联营共建栽植育苗示范基地负责人表示。

河镇打破传统村域产业壁垒,聚力打造规模化、标准化、链条化的中药材产业示范区,建成特色产业链党建联盟中药材联营共建栽植育苗示范基地,创新由片区党建联盟统筹,发挥资源聚合协调作用,整合资金建立“五